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 PROTOKÓŁ Nr III/2024

Z  OBRAD II SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA PŁOCKA
ODBYTEJ w dniu  26 marca 2024 roku

Sesja rozpoczęła się 26 marca 2024 roku o godz  1020   a zakończyła się o godz. 1230

Ilość radnych - 20
Obecnych - 18
Nieobecni  - 2

Listę obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 1

Radny Piotr Maćkiewicz Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka otworzył III 
Sesję Młodzieżowej Rady Miasta. Następnie przedstawił porządek obrad:

1. Otwarcie obrad III Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
2. Przyjęcie protokołu z II sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która odbyła się 21 

lutego 2024 roku.
3. Wybór komisji uchwał i wniosków.
4. Podjęcie uchwały w sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady 

Miasta Płocka projektu "Eco era".
5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji ds. regulaminu konkursu pt. "Płock 

jest fajny".
6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji ds. organizacji i promocji konkursu 

pt. "Płock jest fajny" na Instagramie.
7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu ds. organizacji meczu w piłkę nożną

"Młodzieżowa Rada Miasta Płocka vs Rada Miasta Płocka".
8. Podjęcie uchwały w sprawie wystosowania zaproszenia do Młodzieżowej Rady 

Powiatu Płockiego do zorganizowania wspólnego posiedzenia.
9. Sprawy różne 

Ad.  pkt 2

W tym punkcie radni Młodzieżowej Rada Miasta Płocka jednogłośnie przyjęli protokół z
II sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płock z dnia 26 marca 2024 roku.

Wynik głosowania:
18 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad. pkt 3

W tym  punkcie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płock  Piotr  Maćkiewicz
poprosił  Wiceprzewodniczących  Młodzieżowej  Rady  o  zgłoszenie  kandydatów  do
Komisji Uchwał i Wniosków



Wiceprzewodniczący  Maria Olczak i  Jakub Patrowicz zgłosili radną Agatę Grodzicką
oraz radnego Emila Siudyma.

Następnie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  poddał  pod  głosowanie  w/w  skład
Komisji Uchwał i Wniosków, który został przyjęty jednogłośnie.

Wynik głosowania:
18 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad. pkt 4 

W tym punkcie radni Młodzieżowej Rady zapoznali się z projektem uchwały w sprawie 
objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady Miasta Płocka projektu EKO ERA. 

Projekt  przedstawili  uczniowie  Zespołu  Szkół  Ekonomiczno-Kupieckich  im.  Ludwika
Krzywickiego Agata Gohta i Mateusz Garlicki, którzy są jego autorami. Projekt bierze
udział w olimpiadzie "Zwolnieni z Teorii".  Celem projektu jest ukazanie jak dbać o
planetę  i  jej  środowisko.  W  projekcie  zawarte  są  m.  in.  recykling  odpadów,
przedstawienie  informacji  odnośnie  skupu  odpadów  wielkogabarytowych.  Aspiracją
uczniów  jest  stworzenie  strony  internetowej  (dotyczącej  ekologii),  która  będzie
docierała do dużej liczby osób.

Następnie Komisja Uchwał i Wniosków przedstawiła projekt uchwały, który w wyniku
głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Płocka przyjęła jednogłośnie. 

Wynik głosowania:
18 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Uchwała nr 9/III/2024 w sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady
Miasta Płocka projektu ,,Eko Era’’ stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 5 

W tym punkcie Młodzieżowa Rada Miasta Płocka przystąpiła do omówienia projektu
uchwały  w sprawie  powołania  komisji  ds.  regulaminu konkursu  „Płock  jest  fajny”,
organizowanego przez Młodzieżową Radę Miasta Płocka.

Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  poprosił  o  przedstawienie  projektu  regulaminu
konkursu „Płock jest fajny”, który został opracowany przez grupę radnych w ramach
spotkań roboczych.  

Radny Emil Siudym przedstawił  zarys regulaminu konkursu „Płock jest fajny”.  Pani
Joanna  Wiśniewska  Opiekun  Młodzieżowej  Rady  zaproponowała  aby  skład  komisji
liczył co najmniej 5 osób. 

Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Piotr  Maćkiewicz  poprosił  o  zgłoszenia  osób
chcących pracować przy stworzeniu regulaminu.

Zgłosiły się następujące osoby: 

- Radna Zuzanna Brzózka,
- Radny Emil Siudym, 
- Radny  Mikołaj Koper,



- Radny Bartosz Chliszcz,
- Radna Aleksandra Ludwikowska.

Następnie Przewodniczący Młodzieżowej Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały
w sprawie powołania komisji ds. Regulaminu „Płock jest fajny”, organizowanego przez
Młodzieżową Radę Miasta Płocka, który został przyjęty jednogłośnie.

Wynik głosowania:
18 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Uchwała nr 10/III/2024 w sprawie powołania komisji ds. Regulaminu „Płock jest fajny”,
organizowanego  przez  Młodzieżową  Radę  Miasta  Płocka,  stanowi  załącznik  nr  3  do
niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6

W tym punkcie radni Młodzieżowej Rady Miasta Płocka omówili  projekt uchwały w
sprawie powołania komisji ds. organizacji i promocji konkursu pt. "Płock jest fajny" na
Instagramie, organizowanego przez Młodzieżową Radę Miasta Płocka.

Do pracy w komisji zgłosiły się następujące osoby:

- Radna Maja Durczyk 
- Radna Agata Grodzicka 
- Radna Maria Olczak 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Piotr Maćkiewicz poddał pod głosowanie projekt 
uchwały w sprawie powołania komisji ds. organizacji i promocji konkursu pt. "Płock 
jest fajny" na Instagramie, organizowanego przez Młodzieżową Radę Miasta Płocka, 
który został przyjęty jednogłośnie.

Wynik głosowania:
18 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Uchwała nr 11/III/2024 w sprawie powołania komisji ds. organizacji i promocji konkursu
pt. "Płock jest fajny" na Instagramie, organizowanego przez Młodzieżową Radę Miasta
Płocka, stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 7

W tym punkcie  Młodzieżowa rada przystąpiła  do powołania zespołu ds. organizacji
meczu  w  piłkę  nożną  "Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  vs  Urząd  Miasta  Płocka",
organizowanego przez Młodzieżową Radę Miasta Płocka.

Do pracy w  zespole zgłosiły się następujące osoby:

- Radny Jan Matusiak 
- Radny Bartosz Chliszcz 
- Radny Jakub Wędzik
- Radny Piotr Maćkiewicz 
- Radny Jakub Patrowicz
- Radny Konrad Skierkowski 



Następnie Przewodniczący Młodzieżowej Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały
w sprawie powołania zespołu ds. organizacji meczu w piłkę nożną "Młodzieżowa Rada
Miasta  Płocka  vs  Urząd  Miasta  Płocka",  organizowanego  przez  Młodzieżową  Radę
Miasta Płocka, który został przyjęty jednogłośnie.

Wynik głosowania:
18 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Uchwała nr 12/III/2024 w sprawie powołania zespołu ds. organizacji meczu w piłkę nożną
"Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  vs  Urząd  Miasta  Płocka",  organizowanego  przez
Młodzieżową Radę Miasta Płocka, stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 8 

W tym punkcie radni Młodzieżowej Rady zapoznali się z projektem uchwały w sprawie
wystosowania zaproszenia do Młodzieżowej Rady Powiatu Płockiego do zorganizowania
wspólnego posiedzenia.

Następnie Piotr  Maćkiewicz Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płock poddał
pod głosowanie powyższy projekt uchwały, który został przyjęty jednogłośnie.

Wynik głosowania:
17 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
1 głos - wstrzymujący się.

Uchwała  nr  13/III/2024 w sprawie  wystosowania  zaproszenia  do  Młodzieżowej  Rady
Powiatu Płockiego do zorganizowania wspólnego posiedzenia, stanowi załącznik nr 6 do
niniejszego protokołu.

W  obradach  Młodzieżowej  Rady  uczestniczył  Bartosz  Garlej,  który  reprezentował
Młodzieżową  Radę  Powiatu  Płockiego.  Piotr  Maćkiewicz  przekazał  na  jego  ręce
zaproszenie dot. organizacji wspólnego posiedzenia.

Ad pkt 9 

W punkcie sprawy różne młodzieżowi radni ustalili  terminy spotkań poszczególnych
zespołów powołanych na dzisiejszej sesji oraz rozmawiali o kwestiach związanych z
udziałem  w  Europejskim  Kongresie  Młodzieżowych  Rad  organizowanym  przez
Fundację Civis Polonus. 

Następnie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Piotr  Maćkiewicz  podziękował
wszystkich za przybycie na dzisiejsze posiedzenie i zakończył III Sesję Młodzieżowej
Rady Miasta Płocka. 

 
Przewodniczący  

Młodzieżowej Rady Miasta Płocka

Piotr Maćkiewicz
Sekretarz 

Młodzieżowej Rady Miasta Płocka

Zuzanna Brzózka


